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ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Лабунська А.В., Магера С.В., 
Мандзій С.В., Василенко Л.В., Матусевич О.Б., Овчинникова Ю.Ю., 
Короленко-Усова В.Ю., Прощук Е.П., Чорний В.І.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Нестеренко К.О., Шахов С.В., 
Фельдман О.Б., Якименко П.В.

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О., 
Ярмоленко О.В., Лопушенко О.І., Решетилова Ю.Є., Войтович Л.В.,                 
Корецька Р.О., Буцмак Н.А.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 
Овчинникової Ю.Ю. – Горелова Н.С.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.;                 
Прощука Е.П. – Тимочко С.Т.

ЗАПРОШЕНІ:

Ковальчук Олександр Володимирович – народний депутат України, 
заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, 
податкової та митної політики,

Краснолуцький Олександр Васильович – заступник Міністра економіки, 
довкілля та сільського господарства України,

Овчаренко Ірина Іванівна – заступник Міністра економіки, довкілля та 
сільського господарства України,

Кузін Ігор Володимирович – заступник Міністра охорони здоров'я - 
головний державний санітарний лікар України,
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Гопчак Ігор Васильович – Голова Державного агентства водних ресурсів 

України,
Замазєєва Ганна Володимирівна – Голова Державного агентства з 

енергоефективності та енергозбереження України, 
Білько Віктор Валерійович – заступник Голови Державного агентства з 

енергоефективності та енергозбереження України,
Ключка Сергій Сергійович – заступник Голови Рахункової палати,
Скапа Тетяна Володимирівна – директор Департаменту громадського 

здоров’я Міністерства охорони здоров’я України, 
Курило Інна Вікторівна – заступник директора Департаменту політик 

розвитку безбар’єрного суспільства – начальник управління з питань людей з 
інвалідністю і тимчасовими порушеннями функціонування Міністерства 
соціальної політики, сім´ї та єдності України,

Петрунін Дмитро Ігорович – начальник управління енергоефективності 
Міністерства розвитку громад та територій України,

Ляшок Сергій Анатолійович – начальник відділу видатків природних 
ресурсів та екологічної безпеки Департаменту видатків виробничої сфери 
Міністерства фінансів України,

Мірошниченко Юлія Валеріївна – начальник відділу права на безпечне 
довкілля Департаменту моніторингу соціальних та економічних прав 
Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, 

Богданець Олександр Юрійович – керівник експертної групи 
європейської та євроатлантичної інтеграції Директорату європейської інтеграції 
Міністерства енергетики України,

Данів Марта Іванівна – керівник експертної групи з питань сталого 
розвитку Директорату європейської інтеграції Міністерства енергетики 
України,

Сокуренко Наталія Борисівна – начальник відділу з питань безпеки 
середовища життєдіяльності людини Міністерства охорони здоров’я України,

Шелкопляс Тетяна Олександрівна – головний спеціаліст відділу 
забезпечення діяльності Голови Державного агентства водних ресурсів 
України,

Обідник Артур Олександрович – заступник начальника управління 
енергоефективності, начальник відділу стратегічного розвитку енергетичної 
ефективності Міністерства розвитку громад та територій України,

Музиченко Віталій Олексійович – заступник начальника відділу права на 
безпечне довкілля Департаменту моніторингу додержання соціальних та 
економічних прав Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з 
прав людини,

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст Департаменту з питань 
взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 
Секретаріату Кабінету Міністрів України,

Капітонов Владислав – помічник-консультант народного депутата 
України Геращенко І.В.,
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Кречетова Діана Олександрівна – головний спеціаліст відділу інформації 

та зв’язків з медіа Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій 
Рахункової палати,

Камишніков Роман Вікторови – головний спеціаліст відділу комунікації з 
органами державної влади та громадськістю Департаменту інформаційної 
діяльності та комунікацій Рахункової палати,

Тимочко Тетяна Валентинівна – голова Всеукраїнської екологічної ліги,
Тєстов Петро Сергійович – експерт з питань ведення лісового 

господарства, керівник аналітичного відділу  ГО "Українська природоохоронна 
група".

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 
підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться 
у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера 
Сергій Васильович.

Рішення прийнято: за – 8, проти – 0, утрималися – 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок 
денний.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний у запропонованій редакції.

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.

Питання до розгляду
1. Про розгляд Звіту про результати аудиту відповідності на тему "Оцінка 

національної політики та заходів України щодо зміни клімату із 
застосуванням інноваційного інструменту ClimateScanner INTOSAI".

Допов.:  Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
Бережний Євген Олегович

2. Про результати роботи Державного агентства водних ресурсів України у 
2025 році та плани на 2026 рік.

Допов.: Голова  підкомітету Прощук Едуард Петрович
Ярмоленко Оксана Василівна
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 1.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про розгляд Звіту про результати 
аудиту відповідності на тему "Оцінка національної політики та заходів України 
щодо зміни клімату із застосуванням інноваційного інструменту ClimateScanner 
INTOSAI".

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Ключка С.С.,                  
Краснолуцький О.В., Тимочко Т.В., Петрунін Д.І., Замазєєва Г.В.,                  
Богданець О.Ю., Ляшок С.А., Кузін І.В.

Ключка С.С. представив Звіт Рахункової палати про результати аудиту 
відповідності на тему "Оцінка національної політики та заходів України щодо 
зміни клімату із застосуванням інноваційного інструменту ClimateScanner 
INTOSAI" (далі – Звіт).

Бондаренко О.В. висловив подяку Рахунковій палаті за підготовлений 
детальний Звіт і проведення досліджень в довкіллєвих сферах.

Бережний Є.О. проінформував щодо висновків і пропозицій до Звіту.
Краснолуцький О.В. проінформував щодо Національної економічної 

стратегії на період до 2030 року, Національного плану енергетики та клімату до 
2030 року, Довгострокової стратегії низьковуглецевого розвитку України на 
період до 2050 року, Стратегії адаптації до зміни клімату та інших нормативно-
правових актів в кліматичній сфері.

Бондаренко О.В. висловив зауваження щодо необхідності Мінекономіки 
прискорити роботу щодо узгодження Довгострокової стратегії 
низьковуглецевого розвитку до 2050 року, Стратегії адаптації до зміни клімату, 
секторальних програмних документів щодо зменшення обсягів антропогенних 
викидів та секторальних програмних документів щодо адаптації до зміни 
клімату та звернув увагу на необхідність подачі інформації відповідно до 
Закону України "Про основні засади державної кліматичної політики".

Тимочко Т.В. проінформувала щодо оновлення Стратегії державної 
екологічної політики України до 2030 року.

Замазєєва Г.В. зазначила про позицію Держенергоефективності щодо 
Звіту.

Бондаренко О.В. висловив пропозицію щодо необхідності опрацювання 
питання стосовно використання залишків Кіотських коштів в подальшій 
діяльності.

Богданець О.Ю. повідомив про позицію Міненерго щодо Звіту.
Кузін І.В. звернув увагу, що питання ідентифікації вразливих груп 

населення, найбільш чутливих до впливу зміни клімату, та визначення 
критеріїв їх вразливості виходять за межі повноважень МОЗ, і розроблення 
відповідної методології доцільно здійснювати під керівництвом Мінекономіки.

Ключка С.С. проінформував про можливість зміни головного 
відповідального органу за виконання завдань, про які повідомило МОЗ.
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УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію Рахункової палати щодо Звіту про результати аудиту 
відповідності на тему "Оцінка національної політики та заходів України щодо 
зміни клімату із застосуванням інноваційного інструменту ClimateScanner 
INTOSAI", затвердженого рішенням Рахункової палати від 16.12.2025 № 31-10, 
взяти до відома.

2. Рекомендувати Кабінету Міністрів України, Мінекономіки, 
Міненерго, Мінрозвитку, МОЗ, Мінсоцполітики, Мінфіну і 
Держенергоефективності продовжити роботу над зазначеними Рішенням та 
Звітом Рахункової палати, у тому числі щодо фінансування кліматичних заходів 
в Україні, і за результатами проінформувати Комітет в установлений термін.

3. Рекомендувати Мінекономіки активізувати роботу за Рішенням та 
Звітом Рахункової палати про результати аудиту відповідності на тему "Оцінка 
національної політики та заходів України щодо зміни клімату із застосуванням 
інноваційного інструменту ClimateScanner INTOSAI", розглянути їх на 
засіданні Колегії і розробити відповідний План заходів реагування. Про 
результати проінформувати Комітет.

4. Рішення Комітету направити до Кабінету Міністрів України, 
Рахункової палати, Мінекономіки, Міненерго, Мінрозвитку, МОЗ, 
Мінсоцполітики, Мінфіну і Держенергоефективності.

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 0.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
заступник керівника секретаріату Бережний Євген Олегович

2.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про результати роботи 
Державного агентства водних ресурсів України у 2025 році та плани на                  
2026 рік.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Прощук Е.П., Криворучкіна О.В., 
Овчинникова Ю.Ю., Ковальчук О.В., Гопчак І.В., Овчаренко І.І., Тимочко Т.В. 

Бондаренко О.В. проінформував, що відповідно до Плану роботи 
Комітету заслуховується інформація Голови Державного агентства водних 
ресурсів України Гопчака І.В. про результати роботи Державного агентства 
водних ресурсів України у 2025 році та плани на 2026 рік.
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Гопчак І.В. представив інформацію про результати роботи Державного 

агентства водних ресурсів України у 2025 році та плани на 2026 рік.
Прощук Е.П. висловив подяку Голові Державного агентства водних 

ресурсів України Гопчаку І.В., працівникам водної галузі та наголосив на 
актуальності питань щодо плану управління річковими басейнами і стосовно 
повеней, і початку льодоходу.

Гопчак І.В. проінформував про повну готовність до весняного водопілля.
Овчинникова Ю.Ю. повідомила про можливість розгляду питання 

обміном досвідом України з урядами країн Європейського Союзу.
Криворучкіна О.В. висловила подяку Голові Державного агентства 

водних ресурсів України Гопчаку І.В.
Овчаренко І.І. проінформувала щодо результатів роботи у 2025 році та 

планів на 2026 рік, в тому числі спільних з Держводагенством у сфері розвитку 
водного господарства.

Криворучкіна О.В. наголосила на важливості питання утилізації шахтних 
вод Кривбасу.

Овчинникова Ю.Ю. звернула увагу стосовно питання збереження річок в 
державній власності та щодо ратифікації High Seas Treaty.

Овчаренко І.І. доповіла про стан ратифікації Угоди про відкрите море та 
стосовно законопроекту "Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо 
вдосконалення системи управління об’єктами інженерної інфраструктури 
меліоративних систем державної власності" (реєст. № 7577 від 21.07.2022).

Тимочко Т.В. висловила подяку Голові Державного агентства водних 
ресурсів України Гопчаку І.В. та працівникам водної галузі за виконання 
функцій в особливо складних умовах, разом з тим наголосила на необхідності 
заслухати звіт про результати роботи Мінекономіки щодо водної політики.

Прощук Е.П. зазначив про необхідність проведення окремого засідання 
Комітету за участі Міністра Мінекономіки Соболева О.Д. щодо питання 
формування водної політики.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Рекомендувати Держводагентству продовжити здійснювати активну 
та системну роботу у сфері розвитку водного господарства, управління, 
використання та відтворення поверхневих водних ресурсів, вживаючи 
необхідних ефективних організаційних і практичних заходів.

3. Рекомендувати Мінекономіки разом з Мінфіном та 
Держводагентством розглянути можливість перерозподілу бюджетних коштів 
шляхом збільшення обсягів  фінансування бюджетних програм 
Держводагентства. 

4. Рекомендувати Мінекономіки разом з Держводагентством 
передбачити у відповідних Порядках використання коштів спрямування 
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бюджетних асигнувань, передбачених у державному бюджеті для захисту від 
шкідливої дії вод сільських населених пунктів і сільськогосподарських угідь та 
забезпечення сільських населених пунктів централізованим водопостачанням 
першочергово на завершення раніше розпочатих об’єктів будівництва та 
оперативного реагування на події, спричинені шкідливою дією вод.

5. Рекомендувати Мінекономіки вжити заходів щодо збільшення 
матеріального резерву  Держводагентства на подолання наслідків надзвичайних 
ситуацій.

6. Рішення Комітету направити до Мінекономіки, Мінфіну, 
Держводагентства.

Рішення прийнято: за – 8, проти – 0, утрималися – 0.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: Голова  підкомітету Прощук Едуард Петрович
заступник керівника секретаріату Ярмоленко Оксана Василівна

Голова Комітету Олег БОНДАРЕНКО


